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Mobilube HD 75W-90 

Mobil Commercial Vehicle Lube , Ukraine 

Трансмісійна олива для важких режимів експлуатації  

 

Опис продукту 

 
Олива Mobilube HD 75W-90 – трансмісійна олива класу в'язкості SAE 75W-90, що відповідає вимогам стандарту API GL-5. Ця олія розроблена на 

основі високоякісних базових олив з додаванням найсучасніших присадок, що гарантує стабільність його в'язкісних властивостей.  

 

 

Особенности и преимущества 

 
Сучасна техніка пред'являє вищі вимоги до експлуатаційних властивостей трансмісійних олив. Вищі швидкості, моменти, що крутять, і нав антаження 

вимагають подальшого вдосконалення композиції оливи, щоб максимально продовжити термін служби обладнання і оптимізувати експлуатаційні 

витрати. Більш тривалі міжсервісні інтервали встановлюють додаткові вимоги до трансмісійної оливи та вимагають використання в исокоякісних 

базових олив та пакетів присадок при їх виробництві. Трансмісійні олив серії Mobilube HD допомагають ви рішити ці завдання. Основні потенційні 

переваги цієї оливи: 

Особливості  Переваги та потенційні вигоди  

 

Термічна стабільність та стійкість до високотемпературного окислення  

Продовження терміну служби шестерень та підшипників завдяки 

мінімальній освіті відкладень 

 

 
Відмінний захист від зносу при низьких швидкостях/високих крутних моментах, 

і задир, викликаних високими швидкостями  

Підвищена здатність витримувати навантаження 

Зниження витрат на технічне обслуговування та продовження терміну 

служби обладнання  

Надійний захист від іржавіння та корозії Зниження зносу та продовження терміну служби деталей  

Ефективне змащування за низьких температур  Покращені пускові характеристики  

Сумісність із звичайно застосовуваними в автомобільній промисловості 

ущільненнями та прокладками  

 
Мінімізація витоків та зниження забруднень  

 

 

Застосування 

 
ExxonMobil рекомендує використовувати в: 

 

 Осі та головні передачі, розраховані на важкі режими експлуатації, де потрібне застосування мастильного матеріалу за специфікацією API GL -5 

 Легкові автомобілі, дорожні легкі та важкі вантажні автомобілі, автомобілі для комерційних перевезень 

 Позашляхова техніка, що експлуатується у будівництві, гірничій промисловості та сільському господарстві  

 Інші промислові та автомобільні області застосування з важкими умовами експлуатації, де присутні високі 

швидкості/ударні навантаження, високі швидкості/низькі крутні моменти та (або) низькі швидкості/високі крутні 

моменти. 

Спецификации и одобрения 
 

Mobilube HD відповідає наступним вимогам або перевищує їх: 75W-90 

API GL-5 X 

 

Властивості та характеристики 
 

75W-90  
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 Властивості  Mobilube HD 75W-90 

Клас SAE 75W-90 

В’язкість кінематична, ASTM D445 
 

сСт при 40°C 103 

сСт при 100°С 16,0 

Індекс в’язкості, ASTM D2270 166 

Температура застигання, °C, ASTM D97 -39 

Температура спалаху, °C, ASTM D92 215 

Щільність при 15ºС, кг/л, ASTM D 4052 0,8852 

 

 
   Охорона праці та техніка безпеки 

 

За наявною інформацією, цей продукт не надає несприятливого впливу на здоров'я при правильному користуванні та використанні. Додаткову 

інформацію та рекомендації наведено у "Бюлетені даних щодо безпечного поводження з матеріалами". Ці Бюлетені надаються на зап ит місцевим 

офісом, відповідальним за продаж, або через Інтернет, і Бюлетені будуть надані покупцям продавцем відповідно до вимог закону.  Цей продукт не 

повинен застосовуватися для інших цілей, за винятком тих, для яких він призначений. При утилізації використано го продукту дотримуйтесь заходів 

щодо захисту навколишнього середовища. 

Логотип Mobil, зображення Пегаса та Mobilube HD є торговими знаками Exxon Mobil Corporation або однією з її дочірніх компаній . 

09-2021 

Зазначені значення показників є типовими для результатів, що у межах нормальних виробничих допусків, але є складовою специфікації чи норм. На 

звичайному виробництві та при виготовленні на різних заводах можливі відхилення, що не впливають на експлуатаційні характерис тики. Інформація, 

що міститься тут, може бути змінена без повідомлення. Не всі продукти можуть бути доступні на місцевому ринку. За додатковою інформацією 

звертайтесь до місцевого представника ExxonMobil або відвідайте www.exxonmobil.com  

ExxonMobil включає безліч афілійованих і дочірніх компаній, багато з яких містять у своєму найменуванні Esso, Mobil або ExxonMobil. Ніщо в цьому 

документі не передбачає скасування чи переважання корпоративної незалежності місцевих організацій. Відповідальність та звітні сть за дії на місцях 

залишаються за місцевими афілійованими організаціями ExxonMobil.. 
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